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ZASTUPITELSTVO OBCE ÚBISLAVICE  
ZÁPIS A USNESENÍ SCHŮZE ZE DNE 31. 10. 2006 

 
 

Přítomní: Adolf Sacher, Václav Chrtek, Ing. Milan Samler, Luděk Morávek, Pavel Vojtíšek,  
Radek Vít, Zdeněk Albrecht, Ing. Dušan John, Ing. Vítězslav Dufek 

 
Program ustavujícího zasedání zastupitelstva: 

1. Složení slibu členů zastupitelstva obce  
2. Určení ověřovatelů zápisu.  
3. Volba starosty a místostarosty  
4. Schválení jednacího řádu obecního zastupitelstva.  
5. Diskuse 

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce (ZO) schvaluje program o 5 bodech. 
 
1. Složení slibu členů zastupitelstva obce 

Podle § 69 odst.3 zákona o obcích skládali členové zastupitelstva slib do rukou předsedajícího 
pana Adolfa Sachera pronesením slova „slibuji“. Složení slibu potvrdili zastupitelé svým 
podpisem. Všichni přítomní členové zastupitelstva složili zákonem stanovený slib a mohou se 
ujmout svého mandátu. 

 
2.  Určení ověřovatelů zápisu.  

Radek Vít a Dušan John. 
Pro 7, proti 0, zdržel se 2. 

Usnesení č. 2: ZO volí ověřovateli zápisu Radka Víta a Dušana Johna. 
 

A. Sacher navrhl zapisovatelem určit Vítězslava Dufka. 
Pro 8, proti 0, zdržel se 1. 

Usnesení č. 3: ZO volí zapisovatelem zápisů Vítězslava Dufka 
 
3. Volba starosty a místostarosty  

A. Sacher podal návrh na způsob hlasování při volbě starosty a místostarosty VEŘEJNĚ. 
Hlasováno o návrhu hlasování veřejně: 
Pro 9  

Usnesení č. 4: ZO stanovuje způsob hlasování pro volbu starosty a místostarosty veřejně 
  

A. Sacher vyzval zastupitele k podávání návrhu kandidátů na funkci starosty. Z. Albrecht navrhl 
A. Sachera. V. Dufek navrhl L. Morávka, který se kandidatury na funkci starosty vzdal z důvodů 
pracovní vytíženosti v prospěch A. Sachera. D. John navrhl V. Dufka 
Hlasováno o návrhu kandidáta A. Sachera na funkci starosty: 
Pro 6–Albrecht, Chrtek, Morávek, Vojtíšek, Vít, Samler;  proti 2–Dufek, John; zdržel se 1-Sacher 
Hlasováno o návrhu kandidáta V. Dufka na funkci starosty: 
Pro 1-John  

Usnesení č. 5: ZO volí starostu obce, jako neuvolněného člena zastupitelstva, Adolfa Sachera. 
 

A. Sacher vyzval zastupitele k podávání návrhu kandidátů na funkci místostarosty. V. Dufek 
navrhl P. Vojtíška. M. Samler navrhl V. Chrtka a R. Víta. Z.Albrecht navrhl V. Chrtka. D. John 
navrhl R. Víta. 
Hlasováno o návrhu kandidáta P. Vojtíška na funkci místostarosty: 
Pro 1-Dufek  
Hlasováno o návrhu kandidáta R. Víta  na funkci místostarosty: 
Pro 2-John, Vojtíšek  
Hlasováno o návrhu kandidáta V. Chrtka  na funkci místostarosty: 
Pro 5-Sacher, Vít, Albrecht, Morávek, Samler;  proti 2-Dufek, John; zdržel se 2-Vojtíšek, Chrtek 
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Usnesení č. 6: ZO volí místostarostu obce, jako neuvolněného člena zastupitelstva, Václava 
Chrtka. 
 

Dále přednesl A. Sacher své návrhy na složení výborů, které zřizuje zastupitelstvo jako své 
iniciativní a kontrolní orgány a na složení stavební komise. Navíc delegoval zástupce samosprávy 
do redakční rady Podkumburských rozhledovin.  
 

Stavební komise 
 předseda: ing. Milan Samler 
 členové: Jiří Műller a Pavel Lánský 
 Pro 8 
Usnesení č. 7: ZO zřizuje stavební komisi, předseda: ing. Milan Samler, členové: Jiří Műller a 
Pavel Lánský 
 
Komise tělovýchovy a sportu 
 předseda: Radek Vít 
 členové: Jiří Brendl a Eva Budinová 
 Pro 8 
Usnesení č. 8: ZO zřizuje komisi tělovýchovy a sportu, předseda: Radek Vít, členové: Jiří Brendl 
a Eva Budinová 
 
Kulturní komise 
 předseda: Luděk Morávek 
 členové: Milan Typlt a Josef Tauchman 
 Pro 8 
Usnesení č. 9: ZO zřizuje kulturní komisi, předseda: Luděk Morávek, členové: Milan Typlt a 
Josef Tauchman 
 
Člen redakční rady Podkumburských rozhledovin: Pavel Vojtíšek 
Usnesení č. 10: ZO deleguje do redakční rady Podkumburských rozhledovin Pavla Vojtíška 
 
Kontrolní výbor 
 předseda: Pavel Vojtíšek 

členy A. Sacher nenavrhl. Pro členství v kontrolním výboru se nabídl V. Dufek. P. Vojtíšek 
navrhl za člena kontrolního výboru M.Urbana  
Hlasováno o návrzích na členy kontrolního výboru ve složení ing.Vítězslav Dufek a Miloš 
Urban  
Pro 7 

Usnesení č. 11: ZO zřizuje kontrolní výbor, předseda: Pavel Vojtíšek, členové: ing.Vítězslav 
Dufek a Miloš Urban  
 
Finanční výbor  
 předseda: Zdeněk Albrecht 
 A. Sacherem navržení členové M. Urban a L.Dufek.  

V. Dufek navrhl členem finančního výboru D. Johna, o čemž bylo hlasováno. 
Pro 6 
K nutnosti lichého počtu členů výboru Z. Albrecht upřesnil podaný návrh složení finančního 
výboru: Zdeněk Albrecht, ing.Ladislav Dufek a ing.Dušan John 
Pro 7 

Usnesení č. 12: ZO zřizuje finanční výbor, předseda: Zdeněk Albrecht, členové: ing.Ladislav 
Dufek a ing.Dušan John 
 
Výbor pro rozvoj regionu 
 předseda: V.Dufek 
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členskou základnu A.Sacher nenavrhl. Po ujasnění činnosti výboru, jehož činností bude 
informování zastupitelů o možnostech získávání finančních prostředků a podávání návrhů 
rozvojových  koncepcí pro obec, V. Dufek  kandidaturu přijal. Členská základna bude 
doplněna na dalších jednáních dle předložených návrhů V.Dufka. 
Pro 8 

Usnesení č. 13: ZO zřizuje výbor pro rozvoj regionu, předseda: ing.Vítězslav Dufek 
 
Výbor technických služeb 

předseda: ing.Dušan John 
členskou základnu A.Sacher nenavrhl a navrhl D.Johnovi, aby byla doplněna na dalších 
jednáních dle jeho požadavků 
Pro 8 

Usnesení č. 14: ZO zřizuje výbor technických služeb, předseda: ing.Dušan John 
 
Mimo navržený program A.Sacher požádal V.Dufka o výsledky dotazníkového šetření preferencí 
občanů. Zpracované výsledky na místě V. Dufek předal. A. Sacher požádal L. Morávka o jejich 
přečtení. Po přečtení navrhl R.Vít zřízení nové úřední desky Obecního úřadu na budově krámu 
v Úbislavicích pro zvýšení informovanosti obyvatel. A.Sacher podal informaci, že má od znalce 
odhadní cenu na podřezání budovy OÚ ve výši 300tis. Kč a domnívá se, že vytížení budovy je veliké, 
neboť zde bude pro děti školka a dále nářadí pro cvičení. V.Chrtek upřesnil, že u záchodů v přízemí 
fungují prostory jako sklad. R.Vít informoval o potřebě zřídit v místnosti Pohádky umyvadlo 
s průtokovým ohřívačem a nutnosti zprovoznit pro děti 2x WC. Dále navrhl, aby byla vedle WC 
umístěna sprcha pro účely fitcentra. P.Vojtíšek vyjádřil nutnost zainvestovat do místnosti pro cvičení a 
navrhl, aby ji dal dohromady J.Zajíc.  
A.Sacher představil návrh na zástavbu pěti rodinných domů v lokalitě pod kostelem a informoval, že 
projekt je zpracováván. 
 
4. Schválení jednacího řádu obecního zastupitelstva 

A.Sacher požádal L.Morávka, aby přečetl návrh jednacího řádů. L.Morávek upozornil na 
chybný počet zastupitelů, který je uvedený v jednacím řádě, neboť místo devíti členů zde 
uvádí počet sedmi členů. Po přečtení navrhl V. Dufek pozměnit názvy výborů uvedených 
v jednacím řádě dle skutečně existujících, neboť jednací řád uvádí odlišné názvy od právě 
ustanovených. L.Morávek navrhl, aby vše bylo do příští schůze opraveno.  

Usnesení č. 15: ZO odročuje schválení jednacího řádu obecního zastupitelstva na příští schůzi 
 
5. Diskuse 

R.Vít navrhl zrušit smlouvu o spolupráci s o.s. Podkumburský rozhled ve věci zpracovávání 
žádostí o dotaci. V.Dufek uvedl, že smlouva byla uzavřena na zpracování pouze konkrétních 
žádostí a ty již zpracovány byly a na jiné aktivity se smlouva již nevztahuje, čímž pozbývá 
platnosti. 
 
V.Dufek informoval zastupitelstvo o termínu 1.12.06 v 17:00h, kdy bude zajištěna presentace 
návrhů obecních symbolů heraldikem Mgr.J.Tejkalem. Všem zastupitelům termín vyhovuje a 
berou ho na vědomí. 
 
R.Vít navrhl, aby byla nějaká perioda veřejných zasedání zastupitelstva obce, třeba jednou za 
měsíc. Všichni zastupitelé vyjádřili souhlas a starosta vyzval, aby do příští schůze promysleli 
zastupitelé návrhy. 
 
P.Vojtíšek se dotázal starosty Sachera kdy bude zahájena oprava obecní nádrže na Proseči, 
neboť dezolátní stav plotu je nebezpečný pro děti. A.Sacher ujistil zastupitele, že tento týden 
se zde má s opravou začít. V.Dufek upozornil, že je nutné na tuto investici, z důvodů 
poskytnuté dotace, vyčerpat 100 tis.Kč ještě do konce roku. 
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R.Vít požádal o vyjádření zastupitelů k jednotlivým požadavkům z veřejných zastupitelstev 
dle zápisu a četl jednotlivé požadavky občanů: 
 

• Návrh na osazení ještě jedné nové autobusové čekárny naproti knihovně ve Stavu 
A.Sacher podal informaci, že na Stavě pan Otmar čekárnu na svém pozemku nechce, neboť 
nechce uklízet po lidech nepořádek. J.Zajíc tedy vevnitř stávající čekárny vybourá zeď, aby 
vznikla větší knihovna a nová čekárna se postaví vedle přestavěné knihovny. 

• Žádost o asfaltování obecní cesty od Zlámalů k Polákovým  
Starosta uvedl, že cesta je v pěkném stavu a lesáci tam již nejezdí. Třeba za dva roky, až 
budou peníze, tak se cesta vyasfaltuje. 

• Návrh instalovat na sběrném místě odpadů u stavského pohostinství hospody úřední desku 
s nápisem typu: „Zákaz ukládání odpadů mimo stanovenou dobu pod pokutou  --- Kč“ 

Starosta postoupil tento návrh do výboru technických služeb 
• Žádost o renovaci neudržovaných pomníků na hřbitově v Úbislavicích 

Starosta uvedl, že evidenci hrobů vede M. Schlőgl, který osloví nájemce. 
 

• Žádost o urgování opravy silnice III. třídy v České Proseči 
Starosta zajistí podání žádosti státním silnicím, které jsou vlastníkem. 

• Žádost o projednání s pí. Fojtíkovou ohledně údržby jí vlastněných pozemků v okolí bytovek v 
Úbislavicích 

Starosta informoval, že byl paní Fojtíkové odeslán dopis s upozorněním, na který ona 
odpověděla, že když obec si neudržuje svoje a má na to lidi, tak ona taky nemusí. Starosta 
však zastupitele ujistil, že obec má vše v pořádku. 
Přítomný občan J.Svoboda uvedl, že je na to zákon a starosta má obeslat všechny lidi, kteří 
neudržují své pozemky. Starosta odpověděl, že nemůže obesílat všechny, protože tu je aspoň 
40 lidí, kteří své pozemky neudržují. J.Svoboda upozornil, že soukromým osobám to může 
nařídit pouze obecní úřad a ten je dosud neobeslal. Občan O. Kořistka sdělil, že sousedské  
vztahy a povinnosti k sousedům řeší Občanský zákoník. Řešením je obecní vyhláška, kterou 
již začal zpracovávat. Nyní chce vědět zda má připravovanou vyhlášku pojmout jako apel na 
sousedské vztahy nebo ji napsat stroze. Dodal, že Obecní úřad má lidi informovat a poté je 
sankcionovat jinak to nikam nepovede. Starosta požádal o zpracování vyhlášky s mírnější 
variantou, s tím, že se vyhlásí až na jaře, neboť to již nemá smysl. Pan Kořistko slíbil, že 
dopíše vyhlášku a doporučí ji k vyhlášení,  neboť je absolutně nepravda, že si může každý 
dělat na svém pozemku co chce.     

• Informace ohledně zavedení odbočovacího pruhu ze silnice I. třídy Jičín – Nová Paka ve směru na 
Stav. 

Starosta uvedl, že řešení odbočky pod Babákem je v řešení.  
 
P. Vojtíšek vznesl upozornění, že nová čekárna v Úbislavicích u kostela je nefunkční, neboť autobus 
zastavuje lidem stále u schodů na hřbitov. Přítomný občan Z.Vít vysvětlil, že když stojí s autobusem 
před čekárnou, tak ho žádná auta nemohou objet a musí za ním stát a čekat, přitom když zastaví u 
schodů je plynulost provozu bez problémů zajištěna. P.Vojtíšek navrhl, že se musí tedy čekárna dát 
někam jinam. Starosta odročil toto téma na příští schůzi. R.Vít ještě upozornil na likvidaci odpadů 
z umístěných košů na čekárnách, s tím, že koše u čekárny v Úbislavicích vysype sám. Starosta uvedl, 
že koše na čekárnách musí vysypávat ten, kdo vozí odpad. 
 
• Žádost, aby obecní úřad zařídil zprůchodnění obecní cesty p.č. 780 vedoucí od RD p. Z. Víta 

k bývalé faře v Úbislavicích poté, co zamítl její odprodej z důvodu dodržení přístupových práv 
k pozemkům ostatních soukromých vlastníků 

R.Vít informoval, že o brigádě chtěli tento prostor posekat a ještě to zvládnou než napadne 
sníh. 

• Žádost o opravu mostu u Skrbků v Úbislavicích 
Přítomný občan J. Tauchman tuto žádost upřesnil, že jde především o zajištění průchodnosti 
tohoto mostku, neboť se tam sype popel. J.Zajíc navrhl, ať to p.Skrbek vybere, když tam ten 
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popel vozí. Starosta navrhl, že se p. Skrbkovi pošle dopis s upozorněním, ať toto místo 
nezaváží. R.Vít navrhl p. Skrbka pozvat na Obecní úřad. Starosta ujistil, že věc zařídí.  

• Žádost o opravu veřejného osvětlení za Nechanickými na Chloumku – spadlý drát.  
Starosta informoval, že již toto zařídil. 

• Dotaz ke způsobu řešení ohledně úpravy hasičské nádrže na Chloumku – Typltova nádrž 
Starosta informoval, že má domluveno se zbožskýma hasičema, že to udělají. 

 
V.Dufek reagoval na informaci z diskutovaného zápisu veřejných zasedání zastupitelstva ohledně 
přidělování dotací v příštích letech ve vztahu s hospodařením obce. Uvedl informaci o existenci 
„Konečného seznamu problémových obci a DSO při přezkoumání hospodaření za rok 2005“ jehož 
autorem je vedoucí ekonomického odboru Královéhradeckého kraje Ing. Miloslav Nejedlý. Na 
seznamu je uvedena obec Úbislavice s číslicí 5. V.Dufek citoval uvedený závěr Ing.Nejedlýho: „V 
žádném případě nedoporučuji, aby v seznamu všem uvedeným obcím a DSO kraj poskytoval 
jakoukoliv finanční pomoc, vč. materiálové! Uvedené obce a DSO si „za svůj stav“ mohou jen a jen 
svojí nečinností, tj. i přes vstřícnost orgánů kraje v průběhu několika let „věci nenapravují...“ Nejhorší 
situace je u obcí označených „5“...“. Po přečtení požádal o řešení situace a provedení nápravných 
opatření. M.Samler uvedl, že s p. Zilvarem i s p. Melišem z Krajského úřadu hovořil telefonicky, ale  
oba ho ujistili, že pokud se nic nezmění tak je opravdu vše v pořádku. R.Vít uvedl, že by V.Dufkem 
citovaný papír nebral vážně. Starosta uvedl, že by se nerad k tomuto vracel a že doufá, že to bude 
příští rok v pořádku, neboť každý rok Obec dotace dostávala. P.Vojtíšek navrhl, aby starosta 
kontaktoval Ing.Nejedlýho, aby tuto informaci prověřil a zda by nebylo vhodné udělat dílčí 
přezkoumání hospodaření. Starosta ujistil, že auditorka Mgr.Černá říkala, že by výsledek neměl mít 
vliv a požádal V.Dufka o okopírování citované zprávy. V. Dufek uvedl, že se jedná o sdělní označené 
jako „Důvěrné“ a nesouhlasí s jeho rozmnožováním, neboť účelem bylo informovat zastupitelstvo o 
existenci tohoto seznamu. Ujistil starostu, že mu předá kontakty na ing.Nejedlýho, u kterého by měl 
tedy tuto informaci prověřit. Starosta upozornil, že se jedná o dokument s datumem z 22.5.2005, a že 
je nemožné, aby byl v dokumentu zachycen špatný stav hospodaření, když vznikl před konečným 
auditem hospodaření za rok 2005, nicméně ubezpečil zastupitele, že půjde pro informaci za 
ing.Řehákem, aby uvedl věci na pravou míru. P.Vojtíšek navrhl, aby starosta prověřil informaci 
v Hradci Králové přímo u ing.Nejedlýho. 
 
Starosta sdělil svoje uspokojení s novými zastupiteli, kteří chtějí řešit otázku svozu odpadů, a že nyní 
již bude tedy vše v pořádku. V.Dufek uvedl, že odpady jsou v takovémto stavu již několik let a nelze 
změnit jejich stav za týden. L.Morávek a P.Vojtíšek reagovali, že problematika odpadů musí být 
řešena všemi zastupiteli.   
 
Starosta předal D.Johnovi k přečtení písemný požadavek, ze září tohoto roku, na vyrovnání  platby 
místního poplatku za TKO s Brandýsem nad Labem za paní L.Brendlovou s dcerou. O. Kořistka 
upozornil, že je nutné posoudit zda neuběhla subjektivní lhůta a zda se nejedná o promlčenou 
pohledávku. Starosta reagoval, aby D.John na tuto žádost odpověděl. D.John starostův návrh odmítl 
s odůvodněním neznalosti všech podkladů ohledně evidence poplatků a nekompetentnosti zastupovat 
Obecní úřad. 
 
Datum příští schůze zastupitelstva byl dohodnut na 21.11.2006 od 18:30 v zasedací místnosti obecního 
úřadu v Úbislavicích. 
 
Schůze ukončena ve 21:00 
 
Ověřovatelé zápisu:   
 
Radek Vít ................................ 

Ing.Dušan John ................................ 

Adolf Sacher 
starosta  


